

## AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK

# LM vasbeton aljak szállítása HÉV vonalak felújításához

(Tenderszám: BKV Zrt. 15/TB-104/11)

**1. kérdés:**

pontos szállítási cím

Válasz:

Pontos szállítási címek (HÉV raktárak):

BKV Zrt. H370 raktár 1214 Csepel, II. Rákóczi Ferenc út 174

BKV Zrt. H320 raktár 2000 Szentendre, Vasúti villasor 4.

BKV Zrt. H310 raktár 1164 Bp. Ostoros út 1.

**2. kérdés:**

közúti vagy vasúti szállítás lehetséges?

Válasz:

A szállítás megoldásának feladata a beszállítóé. A raktárak közút felől megközelíthetőek. A BKV Zrt. nem rendelkezik iparvágány kiszolgálási szerződéssel, ezért ha a beszállító a vasúti megközelítést kívánja alkalmazni, az ezzel járó összes ügyintézés és költségek őt terhelik.

**3. kérdés:**

az áru gépjárműről való lerakása a helyszínen megoldott-e, vagy önrakodó jármű szükséges?

Válasz:

A Lerakodás a beszállító feladata.

#### 4. kérdés:

elegendő-e részünkről a referencianyilatkozat, vagy szükséges referenciaigazolás is?

#### Válasz:

A referenciák ismertetését a Kbt. 68. § (1) foglaltaknak megfelelően kell elvégezni:

- Ha a szerződést kötő másik fél nem a Kbt. 22.§ (1) bekezdésének a)-e) pontja szerinti szervezet, akkor az általa adott igazolással vagy attól függően, hogy kinek a teljesítését igazolja a referencia, az ajánlattevő, vagy a közbeszerzés értékének tíz százalékát meghaladó mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozó, vagy az erőforrást nyújtó szervezet nyilatkozatával.
- Ha a szerződést kötő másik fél a Kbt. 22.§ (1) bekezdésének a)-e) pontja szerinti szervezet, akkor az általa kiadott vagy aláírt igazolással.

Amennyiben a benyújtásra kerülő referencia olyan szerződésre vonatkozik, melynek kapcsán cégük a Kbt. 22.§ (1) bekezdésének a)-e) pontja szerinti szervezet részére teljesített, akkor ezen szervezet által kiállított referenciaigazolásra van szükség.

Amennyiben nem a Kbt. 22.§ (1) bekezdésének a)-e) pontja szerinti szervezet részére történt teljesítésről szól a referencia, abban az esetben elegendő az önök cége (mint ajánlattevő) nyilatkozata, illetve abban az esetben, ha a közbeszerzés 10%-át meghaladó mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozó teljesítését igazolja a referencia, akkor az alvállalkozó által kiállított nyilatkozat.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a BKV Zrt. a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 22 § (1) bekezdés j, pontja illetve 162 § (1) bekezdés a, pontja alá tartozik, mint ajánlatkérő, tehát amennyiben a benyújtott referencia Társaságunk részére történt teljesítésről szól, elegendő az önök cége (mint ajánlattevő) nyilatkozata.